


Legenda utilizada: 

 

AD- Administração 

AR- Arquitetura 

BI- Biomedicina 

CC- Ciências Contábeis 

DI- Direito 

EC- Engenharia Civil 

EF- Educação Física 

ENF- Enfermagem 

EP- Engenharia de Produção 

GA- Gestão Ambiental 

GH- Gestão Hospitalar 

PS- Psicologia 

RD- Radiologia 

RH- Recursos Humanos 

SS- Serviço Social 



O(A) coordenador(a) faz atendimento ao discente dando suporte aos problemas 

relatados? (conceito 5) 

Fonte: Questionário de pesquisa CPA, 2017/1. 
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O(A) coordenador(a) tem capacidade/habilidade de resolver problemas, atuando como 

mediador em situações de conflito e/ou dificuldade entre professor e aluno? (conceito 5) 

Fonte: Questionário de pesquisa CPA, 2017/1. 
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O(A) coordenador(a) dá suporte ao acompanhamento das atividades docentes, propostas 

para o curso? (conceito 5) 

Fonte: Questionário de pesquisa CPA, 2017/1. 
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Considerando a presença e acompanhamento do (a) coordenador(a) junto à sua turma, 

com que frequência o mesmo entrou em sua sala, durante as aulas, para repassar 

informações e esclarecer dúvidas, estreitando a relação entre coordenação de curso e 

discentes? (conceito 5) 

Fonte: Questionário de pesquisa CPA, 2017/1. 
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Como você qualifica, o relacionamento interpessoal (relação entre o coordenador e 

alunos) durante as atividades, em termos de cordialidade e educação? (Conceito 5) 

Fonte: Questionário de pesquisa CPA, 2017/1. 
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A CPA AGRADECE sua participação no processo 
de avaliação da Famaz de 2017-1.  
 
Sua opinião é vital para que possamos fornecer 
subsídios à Famaz para a manutenção de um 
processo de melhoria contínua da educação 
prestada por esta instituição de ensino superior.  


